



**Concurso: Edital 082/2015, área de Físico-química.**

### ERRATA

Por meio desta, a CCCMS-INC vem a público **corrigir as notas da Prova de Títulos** atribuídas ao candidato Proc. N<sup>o</sup> 009/2016 - ALEXANDRO DA SILVA ALVES, nos seguintes termos:

- a) No Item I, onde se lê: 5,00; leia-se 3,00;
- b) Na Nota da Prova Título (NPT), onde se lê: 4,30; leia-se 3,63.

Benjamin Constant-M, 31 de agosto de 2017.

  
Prof. Dr. Benedito do Espírito Santo Pena Maciel  
Presidente da CCCMS-INC  
Portaria N<sup>o</sup> 2812/2016 - GR